

眼睛是心灵的窗户。当你看远处模糊,看报纸看不清的时候,很遗憾,老花眼已经“附身”了。对于45-50岁的国人来说,老花眼是一个绕不开的坎儿,也是眼部老化的信号。

近日,在上海浦东的金茂大厦,现代快报记者专访了上海德视佳眼科创始人,德国医学博士约根森。从业25年,他已做了十多万例眼科手术,其中包括5万例白内障和青光眼手术,5万例激光屈光矫正手术。2010年和2011年,德国严肃类新闻杂志《Focus》将约根森博士列入“德国顶尖医学专家”名单。他希望更多有眼部烦恼的中国病人能够在他的帮助下,恢复过去“一目了然”的视觉状态。

现代快报记者 付智勇



约根森博士在给快报记者讲述老花眼、白内障的成因 现代快报记者 赵杰 摄

现代快报特邀德国眼科医生约根森 听他讲述如何摆脱老花、白内障 让你的“视”界焕然一新

南京人尝鲜“德视佳”

德视佳眼科集团创始人约根森博士是全球眼科及屈光矫正手术领域的领军人物,有25年的眼科临床手术经验。1997年,他为一位德国律师进行了第一例老花眼手术。而他创办了欧洲最大的眼科连锁机构EuroEyes(德视佳),有23家眼科门诊。

2013年,上海金茂大厦,“德视佳”眼科诊所正式对外接诊。上海是“德视佳”继柏林、汉堡、法兰克福和慕尼黑后,落户于亚洲的第一座城市。德视佳眼科是中国乃至亚洲第一家欧洲TUV安全认证的眼科激光手术中心,以近视矫正特别是高度近视矫正及老花眼手术矫正为主要核心技术,在中国的手术中心将配备最先进的设备,采用欧洲统一的专业服务标准,全部手术医生来自德国医生团队。

上海门诊有一面墙,上面挂满了约根森医生的病人照片,里面有F1赛车手、职业足球运动员、奥运冠军,也有获得过“歌德

奖”的德国作家。

约根森所创办“德视佳”是全球实施ICL晶体植入术(针对高度近视)以及多焦点人工晶体置换术(针对老花眼)最多的眼科医疗机构。

开业尚不满一年的时间,作为首例无刀飞秒老花矫正手术中心,“德视佳”的名气就慢慢向长三角辐射开了。目前,江苏有不少地方的患者前去上海找约根森治疗老花眼、白内障以及近视眼。

约根森在上海接诊的第一位患者就来自南京。这一位患者年约五十多岁,眼睛高度近视。当时,这位病人希望做近视矫正手术,经过眼科医生咨询后,接受了眼底检查并做了手术。

约根森告诉记者,三四年,他在欧洲门诊每年都会接诊几位中国患者,而且数量逐年递增,这让他意识到中国是一个很大的市场,并最终选择将中国第一站落户上海。

德国制造赢得病人信赖

德国人一向严谨、踏实。在“德视佳”门诊,到处可以感受到德国味道。“德国质量”的良好口碑,让“德视佳”在患者心中赢得了不少加分。

约根森说,“德视佳”眼科诊所的医生全部来自德国,这是“德视佳”的天然优势。在上海门诊,患者可以享受到原汁原味的德国服务。这里不仅医生是德国人,就连洗手液、消毒液都是德国品牌。

病人初诊一定是由德国医生来负责。在德国的就诊流程中,初诊是非常重要的,它不仅让病人充分了解自身状况,全面参与和了解治疗方案,还要将治疗过程详细告知病人。

“现在很多中国医院的硬件设施都非常好,最终选择德视佳还是因为更信赖这里的‘德国质量’。”一位30出头的上海女白领告诉记者。

前不久,她在约根森手中接受了ICL晶体植入手术,甩掉了戴了十多年的1000度眼镜。

在德视佳,随处可见贴心的设计和服务,洗手台的凹型弧度都是经过测量设计,保证溅出来的水不会超过底部30厘米。

“德视佳”的手术室的门也很独特,它的开关设计在脚下,当医生需要开启大门的时候,只要用脚一点,门就会自动打开,这样可以确保医生不会因为开门而污染双手。



德视佳让你的“视”界焕然一新

98岁老奶奶做完手术“一目了然”

“德视佳”在上海很快就赢得了不错的口碑。去年10月,诊所来了一位98岁高龄的老奶奶。当时,她的儿子推着轮椅进来,老人和儿子都有些焦虑。这位老奶奶患有严重的白内障,原本打算在上海公立医院进行手术,但是去了好几家都被劝退了。原因简单,老人年龄太大,手术存在风险。后来,孝顺的儿子经多方打听找到了德视佳。

经过严格的术前检查,德视佳医生判断,老人虽年事已高,但个性开朗,思路清晰,无论是眼睛状况还是身体条件都适合做手术。在手术之前,医生还是将术后可能遇到的风险都详细地告诉了老人和她的儿子。“病人无论多大年纪都有

享受最好生活的权利。在德国,医生就是需要承担责任的,不可以无限夸大你所担心的问题,也不可以选择逃避。”

老人的手术非常成功。两天后,复查结果显示一切正常,老人脸上乐开了花,还和周围病友聊起了天。

98岁还不是约根森接诊的最年长的病人,约根森告诉记者,他曾经给一位108岁的丹麦老人实施白内障手术。约根森说:“这位老人专程从丹麦赶来德国找我看白内障,从手术前的各项检查来看,老人的身体状况完全具备手术条件。而且思维清晰,能够照顾自己。手术很成功,很快老人就告别了白内障。”

坚持和病人亲笔书信

约根森医生是一个非常细腻的人。在手术室里,他会在病人需要的时候,很自然地帮助护士把病人从轮椅上抱下来放到床上。手术结束后,很自然地将病人抱回轮椅。

至今,约根森还经常和病人进行书信联系,而他一直坚持亲笔书

写。对此,约根森感到特别有意义。“一开始,我这么做感到非常开心,病人也可以将自己的就诊经历与我和朋友进行分享。很多病人也慢慢地成为了我的朋友。我觉得这是一件非常有意义的事情。既然自己喜欢,我会坚持下去的。”

约根森博士: 治疗老花眼、白内障 别等更别拖

3月29日,在南京洪武北路的置地广场,德视佳的约根森博士和现代快报记者来了一次零距离的接触。短短15分钟的提问环节,被读者踊跃的发问,延长到了近半个小时。

“是不是近视眼就不会老花了?”“做了晶体置换手术之后,眼睛还会出现白内障吗?”“这个手术安全吗?”

约根森博士在上海、杭州、苏州都开设过这样的讲座,每一次和读者的交流都让他印象深刻。他在现场告诉大家,他来到中国后发现,中国的患者在治疗老花和白内障的时候,都喜欢拖,等到眼睛实在看不清看不见了才去找医生。一般人出现老花眼症状大约是在45岁左右,现在德视佳就诊做手术的患者平均年龄大约在52岁。约根森说:“一旦你看不清药瓶上的说明,名片上的小字,那就说明你已经有老花的症状了。很多中国人出现这种症状的时候都不愿意去承认,有的人都会说自己没有老花。出现老花现象就能来德视佳进行手术了,来了以后,德视佳的医生会进行一个专业的术前检查,只要条件允许,德视佳很乐意每一名来就诊的患者实施手术。做老花眼、白内障的手术不要等更不要拖,因为越往后,手术对于医生来说难度是越大的。”

据悉,在德视佳做手术,一般是一天做一只眼睛,时间只需要8-10分钟。这个手术属于门诊手术,并不需要住院,所以对于患者来说是非常方便的,手术对工作、生活的影响并不大。

